

Baunit Baumacol Proof

Vodonepropusna masa za brtvljenje



- **jednokomponentna, bez otapala**
- **trajnoelastična**
- **bez fuga i spojeva**

Proizvod	Bez otapala, vodonepropusna, jednokomponentna, trajno elastična, brtveća masa bez spojeva i fuga	
Sastav	Vodena disperzija na bazi poliakrilata, bez otapala	
Svojstva	Baumacol Proof je jednokomponentna tekuća brtvena folija pripremljena za upotrebu. Može se nanositi valjkom, kistom ili gladilicom.	
Primjena	Proizvod je prikladan samo za zatvorene prostore kao bešavna brtva za prostore koji su opterećeni vodom bez pritiska. Nanosi se izravno ispod keramičke obloge u tuš-kadama, tuš-kabinama, za parne kupelji i kupaonicama.	
Tehnički podaci	sd-vrijednost:	4.96
	paropropusnost:	oko 2481

	Proof, 7 kg / 25 kg	
Potrošnja	cca. 1.5 kg/m ² /mm	

Skladištenje	12 mjeseci u neotvorenoj posudi, na suhom mjestu.
Kontrola kvalitete	Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.
Klasifikacija prema zakonu o kemijama	Detaljnju klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baunit.com ili ga zatražiti u Baunitu.
Oblik isporuke	Kanta od 7 kg, 1paleta = 85 kanti = 595 kg
Podloga	Priprema podloge: Osjetljive podloge treba primjereno prethodno obraditi grundiranjem. Provjerite je li podloga spremna za polaganje, odnosno nanošenje premaza. Podloga mora biti suha, bez mraza, čvrsta, nosiva, dimenzijski stabilna, bez prašine, bez nečistoća, bez ulja, bez masnoća, bez odvajala i bez labavih dijelova te odgovarati normama koje su trenutno na snazi. Proizvod Baunit Proof prikladan je za beton, porasti beton, gotove žbuke na osnovi cementa, gipsane građevne materijale, drvo, metal, panele od tvrde pjene, poliester i keramičke pločice. Nije prikladan za podloge opterećene vodom pod tlakom, kao što su npr. bazeni za plivanje, kao ni za vanjske prostore (terase, balkone).
Obrada	Materijal izravno iz posude nanosite po cijeloj površini prikladnim alatom u dva međusobno neovisna koraka, bez mjesta koje nije prethodno pripremljeno i u ravnomjernom sloju. Potrebno je dvostruko nanošenje. Između pojedinih radnji nanoseni sloj mora se primjereno osušiti. Na priključcima sa zidovima i podom treba upotrebljavati brtvenu traku Baumacol Strap. Alat nakon upotrebe oprati vodom. Vrijeme sušenja jednog sloja oko 2 h. Dozvoljeno oblaganje pločicama nakon otprilike 24 h. Puna opteretivost površine nakon 8 dana.

Upute i opće napomene

Pridržavajte se važećih normi, direktive i aktualnih podataka koji se odnose na podlogu! Ne primjenjujte proizvod na temperaturi ispod 5 °C. Visoka vlažnost zraka i niske temperature usporavaju, a više temperature ubrzavaju vezivanje i stvrdnjavanje! Nemojte dodavati nikakve druge materijale i sredstva!



Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.